

** 2016 活動預告	查詢 - 電郵 : info@twtsaacf.org / whatsapp : 69528782		
活動日期	活動名稱	活動地點	目的
9月10日 - 9月11日 (星期六/日)	義工歡樂夏日營	廣東省 - 待定	為自家打氣
10月22日 - 10月23日 (星期六/日)	新學年學生甄選團	廣東懷集二中	甄選 2016-2017 年度 高一受助學生
11月13日 (星期日早上)	荃情健步助學行	荃灣城門水塘	為基金會內地助學及 本地慈善項目籌款
12月25 - 27日 (星期日/一/二)	聖誕傳愛助學團	廣東懷集二中 廣西藤州中學	與受助學生歡渡聖誕佳節

捐款方法:

支票: 抬頭請寫「荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司」或「Tsuen Wan Government Secondary Technical School Alumni Association Charitable Foundation Limited」

銀行轉帳:
匯豐銀行帳號 078-550530-838
中國銀行帳號 012-898-1-040817-6

請將表格連同支票郵寄到香港新界葵涌梨木道88號達利中心 502AB室荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司收

或把表格及入數紙傳真至 (852) 30119841 / 電郵 info@twtsaacf.org 或 whatsapp 69528782

本會義工差旅費均為自付, 絕不動用捐款。所有捐款只用作支付學費或文教設備。

如何資助:

資助__名高中學生, 每年HKD____ 為期三年

資助__名高中學生, 並一次性作三年捐款共捐款 HKD____

作一次性捐款 HKD____

因人民幣浮動, 如作指定資助學生, 請來電查詢資助金額。

索取捐款收據 (捐款 HKD100- 或以上可憑收據在香港申請免稅)

荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司
地址: 香港新界葵涌梨木道88號達利中心502AB室
電話: (852) 69528782 傳真: (852) 30119841
電郵: info@twtsaacf.org
網址: www.twtsaacf.org
稅務局參考編號: 91/12757



2016年3月, 基金會送了兩株樹給懷集二中, 立匾為記。也印記了由校友會到基金會的助學足跡。



個人資料

捐款者姓名: _____

地址: _____

電郵: _____

電話: _____

我暫不需要收到貴會的任何助學資訊或活動資料。

閣下向本慈善基金提供的個人資料獲絕對保密, 以上資料只會用作載於本慈善基金個人資料收集聲明上的用途, 例如寄發收據或通訊、募捐及推廣本慈善基金會各項活動的資訊等。如不希望繼續收到本慈善基金資訊, 請在空格加上 x 號, 並以郵寄、電郵或傳真通知本慈善基金。有關本慈善基金的保障個人資料私隱政策, 請參閱登載於本慈善基金網站: www.twtsaacf.org 的私隱政策聲明。



善從家起 Charity Begins at Home

鄧永康

慈善基金首個本地學生支援項目「中華基督教會全完第一小學 - 創意科技培訓」, 委託了新一代文化協會科學創意中心承辦, 活動並由該中心總監、有「香港星之父」之稱的黃金耀博士及其團隊主理, 項目情況如下:

- 16-10-2015 啓動儀式 - 於荃心荃情慈善夜
- 02-02-2016 工作坊結束日, 多位有心、有空的董事張國英、陳捷偉、鄧永康, 連同名譽主席張越華教授及全一、荃工兩校資深校友傅秀蓮一同出席, 受到學生、老師、黃博士及李校長熱情款待, 學生並送出3D打印作品給到訪嘉賓。



3. 23/06/2016參觀新一代文化協會科學創意中心



4. 23/06/2016嘉許證書頒發暨3D儀器致送儀式假中華基督教會扶輪中學進行



各位叔叔阿姨：

大家最近可好嗎？我是曾就讀懷集一中的陳晚霞，於2013年在深圳職業技術學院畢業，目前在深圳一家生物企業做檢測技術員。

時間飛逝，第一次和你們接觸是2007年，直到現在也快要十年的光陰。有人說有些事是可以足夠影響人的一生，我想在我生命歷程中你們的出現和幫助將影響我的人生。雖然有的叔叔阿姨已沒有聯繫，但你們曾對我說過的話至今也大有益處。還記得第一次和我接觸的是Cecilia及Steven Lee，當時可能因為自卑會覺得我們之間的距離很遙遠，但意外的是你們都很和藹可親，頓時心裏的落差平靜了許多。還有一個人，我們是2008年認識的，他說當時他誰也都記不太清楚，就認得我，那是因為我的笑容，當時感動到不知道如何形容。呵呵，他就是很多人敬愛的KY（英叔叔）。

說回我自己，我的初中成績優異，所以父母也同意我讀高中，當時村裏的人都認為，讀高中就意味著要考上大學，要麼就不讀。當時我也順利考入了一中的重點班，那時家人對我的期望很高，可是高中三年結束，我成績平平，高考失敗，不知道是不是從那時起，我開始封閉我自己，從以前的大大咧咧到不與人交流說話。不管是否去讀一所不太理想的學校，我都毅然去了廣州做暑期工，暑期工期間我幾乎不與任何人說話，也感覺自己很對不起家人和你們。後來在同學的勸說下我複讀了一年高中，雖然成績可以讀二本的學校，但是要麼讀一些不好的2A學校，要麼讀較好的2B學校，可2B學校那是可望不可及，因為2B學校的學費如此昂貴，我根本讀不起，後來在老師的建議下，最後選了最好的3A學校。那時也在想，深圳離香港很近，那我可以有更大機會找回你們。

來到了深圳讀書，跟我之前想的一樣，我沒有跟家裏人要生活費，學費也是貸款的，還有住宿費和書本費也是通過我拿獎學金來支付的，當時也確實吃了不少苦頭，不管在校內還是校外到處做兼職來維持生活費，儘管如此，現在想起也從未後悔過，反而讓我有不一樣的學校生活。在大學期間我很想找回你們，當時只有Steven Lee及英叔叔的地址，我想了很久也決定給他們寫信，很開心他們都給了回信，當時就想不管多大的苦，也要支撐下去，特別是英叔叔的支持，他除了通過QQ和我聊天，還偶爾打電話關心我，現在想起也特別的感動。

到現在工作了，通過英叔叔我還可以和你們繼續聯繫，去年耶誕節，我第一次與你們一同前往懷二及藤州中學，也是我第一次可以全程感受到你們每次來看望我們的艱辛，除了各種的安排，還要長途跋涉坐大巴。但儘管如此，心裏還是很高興，是高興到可以用幸福來形容，不僅和同學談話及互動，還可以見到可愛的你們。就如回程在車上說的，我希望還有下次下次可以與你們同程做這麼有意義的事，不僅僅是給予同學經濟上的支援，更大的影響和改變著同學的思想。現在我試著聯繫回以前的同學，雖然成效不大，只找回了幾個，但我想傳遞你們到現在還堅持著對同學的幫助，我所知道的KK叔、Winnie姐、Wing哥哥堅持十多年這是何等的難得，當然也還有更多，抱歉我記不起你們的名字。同時也瞭解到有的已畢業同學限於當時沒有現在網路這麼發達，高中畢業後就再也沒有聯繫過你們，同學們都倍感惋惜，其實很多已畢業的同學不是已經忘記你們，只是找不到你們而已。

呵呵，今天說的有點多了，儘管心裏還有很多話沒有說出來。我想荃工校友會這個名字早已紮根在同學心中，也有的同學在通過其他方式去幫助有需要的人，相信這也是你們所希望的。

最後，祝荃工校友會的所有成員健健康康，開開心心，相信好人一生平安。（適逢今天是5月20號，我就大聲說句：我愛你們。）

此致

敬禮



陳晚霞
2016.5.20

晚霞上月底結婚了，也祝福她生活美滿！